

200多斤玻璃门压倒3龄童 后续报道

听说孩子没了 推门的大妈失声痛哭

3岁男童跟着奶奶到菜场买菜，独自到一家正在装修的门店内玩耍，因为一对夫妇推门，搁在门边两块重达200多斤的玻璃门倒下砸中了他。因伤势过重，孩子离开了人世。而那对推门的夫妇事发后，迅速离开了现场。昨日，现代快报报道了此事。案发后，警方通过调查，连夜找到了推门的那对夫妇，并对直接推门导致事故的大妈采取了强制措施。

200多斤玻璃门压倒3龄童...



现代快报昨天的报道

前天意外发生后，建邺公安分局沙洲派出所接到报警后，民警立即赶到现场调查。通过监控录像，警方很快锁定了那对推门的夫妇。后来，警方通过一系列的调查走访，于当晚9点左右，在河西某小区，找到了推门的那对夫妇，他们均已60多岁，所在的小区距离事发的菜场距离较远。

这对夫妇是外地人，因女儿和女婿在南京河西安家了，所以他们跟着住在了这边。当天上午，他们原本是到菜场附近的社区卫生服务中心看病拿药的。到了社区卫生服务中心后，发现楼上有个菜场，就决定顺便逛逛菜场再回家。到了二楼后，他们发现正在装修的门店内有一个水池，就想进去去洗洗手。走在前面的大叔先推了一下门，发现门无法推开，就对同行的大妈说，门推不开。

因靠在门上的两块玻璃是透明的，两人没注意到门推不开是因被斜靠着玻璃给压住了。

后来，大妈就过去，先伸手推了一下，门开了一点点。发现有推开的可能后，她加大了推门的力度，第二次终于把门推开了。与此同时，随着“砰”的一声响，惨剧发生了。见发生了意外，两人就快速离开了现场。当晚，警方找到他们后，他们听说被玻璃压到的男童已永远闭上了眼睛后，两人当场落泪，推门的大妈更是失声痛哭。

目前，推门的大妈因过失致人死亡，已被警方采取了取保候审强制措施，具体案情，仍在进一步调查中。经过警方做工作，沙洲菜场、装修商铺的业主，以及推门夫妇的家属都表示，会配合警方，积极处理此事。警方提醒广大市民，一定要照顾好自己的孩子，尤其是带着孩子外出时，尽量不要让孩子离开大人的视线。同时，一些施工单位一定要严格围挡，避免安全隐患。

通讯员 国武 现代快报记者 李绍富

这起悲剧 几方可能都要担责

对这起意外事件，到底如何定性，警方正在进一步研究中。而在这次意外事故中，到底哪几方存在责任，现代快报记者咨询了法律界人士。

江苏焯煌律师事务所的尹长松律师认为，这次事故中，

责任最大的是推门的大妈，她的行为符合过失致人死亡。而倒下的那两块玻璃所属的门店业主也有责任，装修施工围挡不规范，导致男童很随意就进去了。同时，两块大玻璃斜靠在门边放置，房门又不封死固

定，明显存在安全隐患。所以，正在装修的门店业主，也应该承担责任。除了以上两方外，菜场的管理方，也可能需要承担少部分责任。男童的家长没有照顾好孩子，也有监护不到位的责任。

南京南站举行反暴恐实战演练

“暴徒”持刀袭警，眨眼间就被制服

快报讯（通讯员 宁公宣 记者 李绍富）“把刀放下！”面对厉声呵斥，“暴徒”却持刀砍来，被警察迅速制服。这是昨天南京警方在南京南站广场上举行的反暴恐实战演练。

为进一步推进青奥安保各项措施扎实推进，昨天下午，南京警方在京沪高铁南京南站举行了反暴恐实战演练。下午2点半，南京市副市长、市公安局局长徐锦辉一声令下，实战演练在南京南站一楼出站口西侧站前广场正式开始。

这次演练设置的背景是2名持刀“暴恐分子”在南京南站欲制造暴力恐怖袭击。站前广场一阵人群骚动，正在携犬巡逻的民警发现一名持刀嫌疑人正持刀伤害广场上的群众。“警察！把刀放下！”民警一边用言语喝止，一边携警犬上前威慑嫌疑人，阻止其继续伤害群众。同时，民警还通过电台呼叫增援。

听到电台呼叫，特警步巡组不到1分钟，就从汽车站售票厅赶到现场，迅速对嫌疑人形成包围。很快，摩托车武装巡逻特警听到呼叫也到达现场，对中心现场进行警戒。可嫌疑人不听警告，举刀转而挥向巡逻民警。民警见状，立即命警犬上前扑咬。很快，嫌疑人被扑倒在地，并被民警制服。



昨天的演练现场 通讯员供图

正在附近巡逻的雨花台区公安分局站前派出所巡逻民警立即对受伤群众实施救助。看到同伙被警方制服，隐藏在围观群众中的另一名“暴恐分子”突然冲出来，持刀砍向一名特警。在特警的警告下，“暴徒”见状仍持刀砍来，处置民警迅速占据有利位置，果断将其击毙……

整个处置过程快速有力，不到5分钟便结束。实战演练中南京警方

共出动100余名民警，由武警、特警、刑侦、交警、铁路、地铁、雨花台区分局等7个单位合成处置，先后出动了防暴装甲车2辆、反恐处突装备车1辆、特警武装巡逻车2辆、武巡摩托车3辆等。

昨天下午4点多，南京警方还沿着中山路、北京西路、江东北路、建邺万达广场进行了公安大型警务装备展示。

来南京拜师5年学做汤包 出师后准备开店 要不是 一时糊涂盗窃 他可能已经当老板了

来南京拜师学艺5年，如果不是因为一时糊涂入室盗窃，22岁的刘年可能已经当起了汤包店的小老板。今年过完年后回到南京的第二天凌晨，他在网吧上网期间，潜入网吧对面的一家足疗店内，偷了3部手机以及100多元现金。近日，该案在秦淮法院开庭审理，法官当庭宣判，判处刘年有期徒刑6个月并处罚金。

通讯员 秦研 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

刘年是安徽人，2009年来了南京，专门拜师学做汤包。2013年，他出师了。今年过年期间，回老家过年的刘年跟家人商量，年后回南京就找个小店，自己做汤包生意赚钱。

2014年2月12日，刘年从老家回到南京，逛到晚上9点多，在距离新街口不远的一家网吧里上网。凌晨3点多，觉得网吧空气有点闷，刘年一个人跑出来透气。站在网吧门口，他看到对面就是一家足疗店，就绕到足疗店的背面，顺手从地上捡起一个拖把棍，将铁栅门撬弯，伸手进去将门给打开了。屋里有一点暗暗的灯光，他看到屋内隔着几个小房间。在一个小房间里，他找到了一个零钱包，揣到口袋里后，继续往前走，看到靠近房屋大门的右边有一张床，床上还睡着一个女人和一个小孩。床头的小凳子上，放着3部手机。他轻轻走过去，把手机放在了口袋里。他又从房内的抽屉里翻出了100多元现金。随后，他把三部手机都关了机，回到了网吧。

此时，被盗窃足疗店内的女子也进入了网吧，刘年赶紧离开了网

吧。看着偷来的3部手机，还没有自己用的手机好，他随手将3部手机都扔进了路边的工地里。没多久，他接到一起上网的同伴的电话，两人约在了地铁站附近见面。令他没想到的是，自己等来的竟然是警察。

原来，足疗店的女店主第一次醒来时，就发现有人进屋，以为是自己的妹妹回来了。可几分钟后，感觉身边还有人在晃悠，有点不对劲，她起床开了灯，只见一个人转身就往后门跑，而自己放在床头凳子上的手机都不见了。她赶紧起身追了出去，在网吧门口，看到相似的背影走了进去，她也进了网吧。她发现刘年脚上穿着的红色运动鞋和刚刚在家中偷盗的人穿的看起来很像。刘年转眼间不见了踪影。她赶紧拨打了报警电话。根据网吧监控录像，警方很快找到了刘年的同伴。

在法庭上，刘年说自己也不知道为什么会去盗窃。这几年做学徒，其实他并不缺钱。最终，经法院审理，刘年因犯盗窃罪，被当庭判处有期徒刑6个月，并处罚金2000元。（文中人物系化名）

开得好好的 轿车突然撞上花坛 拉开车门，一股酒气冒出来



轿车一头撞上了花坛 报料人供图

快报讯（记者 陈志佳）昨天早晨6点，不少早起的营苑北路的市民，目睹了惊人一幕，一辆镇江牌照的私家车，行驶在宽阔的马路上，却突然失控似的，一头撞上了马路中间的隔离花坛。很快，接报的民警赶到现场，一拉开车门，一股酒气就冒了出来。

事发地点就在月苑小区北公交站台前，几位在等公交首班车的市民，目睹了事发瞬间，准备赶去仙林上班的郑先生说：“我一直望着来车的方向，看公交车来没来，路上车子很少，就看着这辆车从远到近，一路开了过来。”据郑先生回忆，这辆车当时开的速度并不快，也没有歪歪扭扭地行驶，“就在公交站这边，突然一下，车子一歪，车头就撞在花坛上了。”郑先生说，“然后整个车身也几乎都贴在花坛上了，左前门完全给堵死了。”

等了几分钟，看到车子的车损并不大，但开车人却没有从副驾

驶位置爬出车，几位市民担心开车人被困在车内晕了过去，于是赶紧报警。

很快，110警车就赶到了现场，一名民警走上前去，一拉开车门，一股酒气就从车内冒了出来，意识到开车人有可能喝了酒，民警赶紧通知了交警，并将开车人拉出了车外。现代快报记者赶到现场时，这名开车人坐在警车里有些无精打采，面对交警的询问，他不仅不愿意拿出驾照，甚至还否认当时是自己开的车。

昨天下午，现代快报记者了解到，该男子自称姓许，今年42岁，安徽人，面对民警随身携带的执法记录仪所摄画面，以及目击市民的指认，他承认了自己是开车人的事实。而至于他是否是饮酒后驾车，南京交警一大队已经给他采集了血样，等结果出来后，将进一步处理这起交通事故。

（钱先生线索费50元）